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	FELADATOK
	

	1. A test egyenletesen egyenesvonalúan 
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 sebességgel haladva az s utat t idő alatt teszi meg. Ha sebességét 
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-mal növeljük, a test ugyanannyi idő alatt 
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-rel hosszabb utat tesz meg mint az első esetben. Határozd meg a megtett utat az első esetben és a test mozgásának idejét. 

2. A favágók egy fatönköt engedtek le a folyón, amely 
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 folyik. A tönk indulásától számítva mennyi 
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 idő múlva kell a motorcsónaknak elindulni, ha az 
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 sebességgel halad a folyóhoz képest, hogy a tönköt az indítási ponttól számítva 
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 távol levő helyen érje utól?
3. A motoros a sinekkel párhuzamos egyenes úton halad 
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 sebességgel és elkerüli a vonatot, amelynek sebessége 
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. Amikor a vonat elejéhez ér hirtelen megáll és visszafelé halad a vonat végéig ugyanolyan intenzitású sebességgel mint amilyennel érkezett. Mekkora a vonat hossza, ha a motoros a vonat végétől az elejéig és a vonat elejétől a végéig tett mozgása összesen t =1 min ideig tartott? A motoros megfordulásához szükséges időt elhanyagolni.
4. Az út második harmadán a test háromszor gyorsabban haladt, mint az első harmadán. A hátramaradt úton a test sebessége kétszer kisebb mint a sebessége az út első harmadán. Ha a test átlagsebessége az egész út mentén 
[image: image10.wmf]s

m

18

=

sr

v

, határozd meg a test sebességét az út mind a három részén.
5. A kisfiú állandó 
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 sebességgel halad az iskola felé. A megtett 200 m út után 4 percet állt, míg kiflit vásárolt. A hátramaradt utat az iskoláig 2 perc alatt tette meg, 
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 sebességgel haladva. Határozd meg a kisfiú átlagos sebességét az egész út mentén. A lánytestvére otthonról a fiú után 3 perccel indult. Mekkora közepes sebességgel kell haladnia ,hogy megállás nélkül, ugyanazon az úton haladva mint testvére, vele egyidőben érkezzen az iskolába?
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